
 

 
 

 

 

 
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO DO MUNICÍPIO - SEPOG 

                      Av. Des. Moreira, 2875 Dionísio Torres - CEP 60170-002. Fortaleza-Ceará 
 Tel:(085) 3433-3644 FAX: (085) 3272-5053 

 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA CENTRAL DE 
NEGOCIAÇÃO - SINEP 

 
Data 29.07.2015                           Horário: 15h:00min 

Local Auditório da SEFIN III 

Participantes 

Bancada 
do 

Governo 

JOSÉ LEITE JUCÁ FILHO (Representante  titular da PGM); 
JURANDIR GURGEL GONDIM FILHO (Representante titular da 
SEFIN); VICENTE FERRER A. GONÇALVES (Representante titular 
da CGM); EUDORO WALTER SANTANA (Representante titular 
do IPLANFOR); PHILIPE THEOPHILO NOTTINGHAM 
(Representante titular da SEPOG) 

Bancada 
dos 

Servidores 

ANTÔNIA NASCÉLIA SILVA (Representante titular - SINDIFORT); 
MÁRIO CÉSAR CHAVES NUNES (Representante titular - 
SINDIFAM); VICENTE LÔBO NETO (Representante  titular - 
SINDILURB); GLEILSON CUNHA DA SILVA (Representante titular 
– SINGMEC); ANA LÚCIA OLIVEIRA VIANA (Representante 
titular – AFIM); EUGÊNIA MARIA ARAÚJO DA COSTA 
(Representante suplente - SASEC) 

 

 

Pauta da Reunião 

1. Individualização das Contas do FGTS; 2. Encaminhamento dos itens acordados na última 
reunião. 
 

 

Ata da Reunião 

1.  O Sr. Philipe Nottingham, Coordenador Geral da Mesa Central, deu boas vindas a todos 
e fez a leitura da pauta da reunião. Destacou o lançamento do Portal do Servidor em ato solene 
com o Sr. Prefeito, encaminhando os Projetos de Lei iniciados pela Mesa Central, que está 
previsto para o mês de agosto; 
 
2.  Inicialmente, o assunto abordado foi sobre a Individualização das contas do FGTS. A 
Sra. Ângela Márcia apresentou o Ofício nº 854/2015 endereçado à Caixa Econômica Federal  
solicitando informações sobre: 

•  valor retido na CEF referente ao FGTS não individualizado, 
• extratos analíticos de todos os empregados públicos municipais, do período de 1983 a 

2004, 
• extratos empresa, 
• cópia do termo de parcelamento da dívida reconhecida pela Prefeitura e respectivos 

pagamentos, 
• relação dos servidores que utilizaram o FGTS para quitação da casa própria e o processo 

de autorização e transferência do valor no período, 
• valores e informações relativos aos procedimentos de individualização. 
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Em resposta, a Gerente de Filial do Fundo de Garantia, a Sra. Andrea Vieira Novais marcou uma 
reunião dia 30 de julho às 10h com a Sra. Ângela Márcia e com representantes dos sindicatos 
para tratar sobre o assunto. O Sr. Philipe Notthingham solicitou que, logo após, os participantes 
da reunião formulassem uma proposta de encaminhamento; 
 
3.  Foi informado que os seguintes Projetos de Lei de iniciativa da Mesa Central serão 
encaminhados à Câmara Municipal no mês de agosto: 

• Projeto de Lei dispondo sobre a reabertura de prazo de opção para novo 

enquadramento nos PCCS aprovados em 2007 e 2008; 

• Projeto de Lei dispondo sobre o Assédio Moral no âmbito da administração 

municipal e seu enfrentamento, visando a sua prevenção, repreensão e promoção 

da dignidade do agente público no ambiente de trabalho; 

• Projeto de Lei que altera a carga horária mínima exigida, de 250h para 180h para 

fins de concessão da Promoção por Capacitação aos servidores de nível superior 

integrantes dos PCCS; 
  

4.  Foi aprovada pelo Secretário do Planejamento, Orçamente e Gestão a Portaria 
que  Estabelece procedimentos para a concessão de promoção por capacitação aos 
servidores integrantes dos Planos de Cargos, Carreiras e Salários – PCCS da 
Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional do Poder Executivo que 
apresentarem o 2º certificado ou diploma de conclusão de cursos de pós-graduação; 
 
5.  Em cumprimento a lei nº 10248 de 27 de agosto de 2014, que instituiu a política e as 
diretrizes de desenvolvimento e capacitação dos servidores e empregados públicos da 
administração pública municipal,  a Prefeitura elaborou Edital de Credenciamento criando um 

banco de instrutores formado por servidores do municípios para atuar no Programa de 

Capacitação da PMF - Os instrutores receberão incentivo financeiro por hora-aula; 

 
6.  Será encaminhado à Câmara Municipal de Fortaleza  o Projeto de Lei que 
institucionaliza o Prêmio Projeto Inovador para o reconhecimentos nas iniciativas inovadoras 
no âmbito da Prefeitura Municipal de Fortaleza; 

7.  No que se refere ao Projeto de Lei de Atenção e Saúde do Servidor,  está sendo 
estudado alguns pontos chave para o desenvolvimento da Sua Política, como compromissos, 
custos, estrutura. A PMF recebeu o apoio do Tribunal Regional do Trabalho - TRT para avançar 
nos assuntos sobre o tema. A Sra. Nascélia destacou que o assunto é de bastante relevância 
para os servidores, solicitou um prazo para orçar os custos da implementação da Política. O Sr. 
Philipe informou  que a Gestão é sensível à implementação da Política e que avançaria nos 
estudos para dar um posicionamento até o mês de setembro; 
 
8. Por fim, foi solicitado pelo representante da AFIM, o Sr. Haroldo Vieira, a instituição da 
Mesa Setorial da Fiscalização, bem como pelos representantes da Educação, a instituição da 
Mesa Setorial da Educação. 
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Encaminhamentos 

Estudo para o desenvolvimento da Política de Atenção e Saúde do servidor, instituição das 
Mesas Setoriais da Fiscalização e Educação. 
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